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Al Sig. Sindaco

Al Presidente del Consiglio Comunale

OGGETTO: INTERPELLANZA su politiche sanitarie a bassa soglia

PREMESSO

- Che la sottoscritta consigliera è venuta a conoscenza del fatto che in alcune zone 

adiacenti Corso I Maggio, in particolare nelle zone verdi e alberate, sono state 

rinvenute da residenti alcune siringhe (e che esse apparivano nascoste, con il 

presumibile intento, da parte di chi le ha lì lasciate, di essere utilizzate per un uso 

successivo, quindi non singolo)

- Che capita periodicamente che vengano segnalati ritrovamenti di siringhe in giardini 

pubblici e spazi abitualmente frequentati da molte persone di tutte le età

CONSIDERATO

- Che,oltre alla auspicabile opera di quotidiana pulizia degli spazi verdi e degli spazi 

pubblici ad opera della società Hera cui è appaltato il servizio, sono necessarie azioni di 

politica sociale e sanitaria che prevedano interventi a bassa soglia, nel caso specifico 

per le persone che fanno uso di sostanze
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LA SOTTOSCRITTA CONSIGLIERA INTERPELLA IL SINDACO E GLI ASSESSORI COMPETENTI

AL FINE DI CONOSCERE

Quali siano gli interventi (che coinvolgano o meno l’amministrazione comunale e soggetti ad essa 

collegati) in collaborazione con Ausl, che oltre alle attività di prevenzione prevedano azioni di 

riduzione del danno anche a bassa soglia; 

quali soggetti siano coinvolti, con quali obiettivi e con quali risultati;

se sia attiva l’unità di strada: in caso positivo, si chiede un aggiornamento sulla sua attività, in caso 

negativo si chiede se non si ritenga utile attivarla nel breve periodo.

Si chiede risposta scritta

                                                                                         La Consigliera Comunale Gruppo PD

                                                                                                       Ilaria Baraldi

                                                                                                           


